ADESSO UN PO’ DI ESERCIZIO
Guarda gli esempi:
0,2 è n razionale (Q)       7,4536… è n irrazionale (I)
5 è un n naturale (N)       4 /5 è n razionale (Q)
√8 è N irrazionale (I)    
√4 è n naturale (N) perché vuol dire 2!!! 

ORA TOCCA A TE! SCRIVI LA LETTERA CHE CORRISPONDE ALL’INSIEME NUMERICO (N, Q, I) 

5,24                      12                     2,5784….

4 / 9                     2,5                     √10

0,003                   4/13                   6,123

1500                    11,002                √25

[bookmark: _GoBack]0, 1246…..             √81                  8,4444….

9,8                          9                   18,0455…

10 / 5                    5 / 10               3,1415….                                           
    
